



# РІШЕННЯ

## ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ ОЛЕКСАНДРІЙСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ КИРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ

від «\_\_\_» \_\_\_\_\_ 2024 року

№ \_\_\_

м. Олександрія

### **Про відведення земельних ділянок громадянам у межах норм безоплатної приватизації**

Відповідно до ст. 26, пп.1 п. а) ч.1 ст. 33, ст. 52 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо відновлення системи оформлення прав оренди земельних ділянок сільськогосподарського призначення та удосконалення законодавства щодо охорони земель», ст.ст. 12, 19, 20, 40, 118, 121, 126 Земельного кодексу України, пп. 5) п. 27 Перехідних положень Земельного Кодексу України, розглянувши подані заяви,

### **ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ МІСЬКОЇ РАДИ ВИРШИВ:**

1. Запропонувати міській раді прийняти рішення такого змісту:

1) Про передачу безоплатно у власність земельних ділянок громадянам

а) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в м. Олександрії по вул. 6-го Грудня, 19.

Передати СЛОБОДЯНЮК Наталії Мар'янівні у власність земельну ділянку площею 0,0992 га (кадастровий номер 3510300000:10:292:0010) в м. Олександрії по вул. 6-го Грудня, 19 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської територіальної громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Слободянюк Наталії Мар'янівні необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

б) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в м. Олександрії по вул. Таврійській, 93.

Передати ДЕРКАЧ Ользі Євгеніївні у власність земельну ділянку площею 0,0923 га (кадастровий номер 3510300000:10:514:0008) в м. Олександрії по вул. Таврійській, 93 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської територіальної громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Деркач Ользі Євгеніївні необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

в) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в м. Олександрії по вул. Кармелюка, 117.

Передати КЛЮЄВІЙ Наталії Миколаївні (2/5 частки) у спільну часткову власність земельну ділянку площею 0,0592 га (кадастровий номер 3510300000:01:008:0008) в м. Олександрії по вул. Кармелюка, 117 за рахунок земель запасу житлової та громадської

забудови Олександрійської територіальної громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Клюєвій Наталії Миколаївні необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

г) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в сел. Олександрійському по вул. Озерній, 1а.

Передати ЗАПОРОЖЦЮ Володимирі Олексійовичу у власність земельну ділянку площею 0,0875 га (кадастровий номер 3510345300:50:000:0475) в сел. Олександрійському по вул. Озерній, 1а за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської територіальної громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Запорожцю Володимирі Олексійовичу необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

г) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в сел. Олександрійському по вул. Вишневій, 40.

Передати ОСИЧЕНКУ Володимирі Степановичу у власність земельну ділянку площею 0,0686 га (кадастровий номер 3510345300:50:000:0451) в сел. Олександрійському по вул. Вишневій, 40 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської територіальної громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Осиченку Володимирі Степановичу необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

д) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в м. Олександрії по вул. Промисловій, 20.

Передати ПУГАЧОВІЙ Анні Володимирівні у власність земельну ділянку площею 0,0790 га (кадастровий номер 3510300000:13:548:0006) в м. Олександрії по вул. Промисловій, 20 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської територіальної громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Пугачовій Анні Володимирівні необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

е) Передати ЗАСЯДЬКО Ларисі Петрівні у власність земельну ділянку площею 0,1000 га (кадастровий номер 3510300000:16:648:0028) в м. Олександрії по вул. Львівській, 10 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської територіальної громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Засядько Ларисі Петрівні необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

є) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в м. Олександрії по вул. Франка, 62.

Передати БУЛАНОВІЙ Лідії Павлівні у власність земельну ділянку площею 0,1000 га (кадастровий номер 3510300000:08:360:0035) в м. Олександрії по вул. Франка, 62 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської територіальної громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Булановій Лідії Павлівні необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

ж) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в с. Марто-Іванівці по вул. Самохвалова, 30.

Передати СОКУР Наталії Анатоліївні у власність земельну ділянку площею 0,1877 га (кадастровий номер 3510390400:57:000:0162) в с. Марто-Іванівці по вул. Самохвалова, 30 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської територіальної

громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Сокур Наталії Анатоліївни необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

з) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в м. Олександрії по вул. Степовій, 96.

Передати СТОЛЯРОВІЙ Світлані Іванівні у власність земельну ділянку площею 0,0601 га (кадастровий номер 3510300000:01:013:0006) в м. Олександрії по вул. Степовій, 96 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської територіальної громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Столяровій Світлані Іванівні необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

и) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в м. Олександрії по вул. Нижче-Польовій, 5.

Передати ГУЛЬКО Світлані Валеріївни (2/3 частки) у спільну часткову власність земельну ділянку площею 0,1000 га (кадастровий номер 3510300000:05:241:0021) в м. Олександрії по вул. Нижче-Польовій, 5 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської територіальної громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Гулько Світлані Валеріївни необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

і) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в сел. Олександрійському по пров. Мирному, 5.

Передати ШЕВЧЕНКО Інні Віталіївни у власність земельну ділянку площею 0,0785 га (кадастровий номер 3510345300:50:000:0450) в сел. Олександрійському по пров. Мирному, 5 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської територіальної громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Шевченко Інні Віталіївни необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

й) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в м. Олександрії по вул. Олексія Скічка, 64.

Передати КАРЛЮК Ірині Миколаївни (1/2 частки) у спільну часткову власність земельну ділянку площею 0,1000 га (кадастровий номер 3510300000:05:141:0082) в м. Олександрії по вул. Олексія Скічка, 64 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської територіальної громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Карлюк Ірині Миколаївни необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

ї) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в м. Олександрії по вул. Шевченка, 53.

Відмовити САЛАБУТІНУ Миколі Кириловичу в передачі у власність земельної ділянки площею 0,0741 га (кадастровий номер 3510300000:03:217:2024) в м. Олександрії по вул. Шевченка, 53 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської територіальної громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) у зв'язку з використанням правом на безоплатну передачу земельної ділянки раніше.

Запропонувати Салабутіну Миколі Кириловичу отримати в оренду земельну ділянку.

Рішення в частині відмови у наданні у власність земельної ділянки може бути оскаржене в порядку цивільного судочинства до Олександрійського міськрайонного суду

Кіровоградської області за адресою: вулиця Поштова, 30, м. Олександрія, Кіровоградська область, 28000, протягом трьох років з дня, коли особа дізналася про зміст даного рішення.

2) Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Гугленка Ю.О. та постійну комісію міської ради з питань приватизації майна, житла, землі та регулювання земельних відносин.

2. Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Гугленка Ю.О.

**Міський голова**

**Сергій КУЗЬМЕНКО**

**Керуючий справами  
виконавчого комітету**

**Сергій ЗАВАЛІЙ**